



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTERE

✉:1042 Budapest, István út. 14 ☎/Fax231-3141/231-3151 e-mail: belanb@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2010. június 29-i ülésére

Tárgy: szoborállítás Wolf Emil emlékére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Chinoin gyógyszergyár 2010-ben ünnepli alapításának 100. évfordulóját, és ez alkalomból szeretnének méltóképpen megemlékezni a Chinoin alapítójáról, Wolf Emil vegyészmérnökről.

Wolf Emil kezdetben Richter Gedeon Vegyészeti Gyárában, majd a Scheuble- és Hochstetter-féle vegyészeti gyárban dolgozott. 1910-ben dr. Kereszty Györggyel saját üzemet alapított, mely először Angyalföldön, majd 1912-től Újpesten működött. 1913-ban felvette a Chinoin nevet a gyár. Kereskedelmi érdekeltségeik szinte az egész világra kiterjedtek. 1944-ben deportálták, 1945-ben tért vissza, s ügyvezető igazgatóként folytatta munkáját. 1947-ben egy brüsszeli üzleti úton érte a halál.

A Chinoin dolgozói Tóth Dávid szobrászművészt kérték fel a Wolf Emilt megmintázó szobor elkészítésére.

A Chinoin a szobor megmunkálásának költségeit vállalja. A szobor környezetének kialakítását és a szobor beton alapjának elkészítését az Önkormányzat vállalja.

A szobor mérete: 5/4-es életnagyságú mellszobor.

Anyaga: bronz.

A műalkotás zsűrizését a Budapest Galéria végzi.

A műalkotás az István út - Nyár utca találkozásában, a Pozsonyi Patika előtt kerül elhelyezésre.

Kérem, a T. Testület támogatását ehhez a nemes célhoz.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. Kerület, Újpest Képviselő testülete ... számú határozatával úgy dönt, hogy engedélyezi a sanofi-aventis csoporthoz tartozó Chinoin részére, hogy az István út – Nyár utca találkozásában, a Pozsonyi Patika előtt egy Wolf Emilt megmintázó szobrot emeljenek, és az Önkormányzat vállalja a szobor környezetének és beton talapzatának elkészítését.

Egyúttal felkéri a polgármester útján az illetékes alpolgármestert a szükséges teendők megtételére.

Felelős: Belán Beatrix alpolgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.

Újpest, 2010. június 22.

Belán Beatrix

Az előterjesztést készítette: dr. Tátrai Hedvig alpolgármesteri referens
Háttéranyag a titkárságon megtekinthető.